



Special δήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ !!!

ΚΩΝ/ΠΟΛΗ

με ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΝΗΣΑ

Είναι αναμφισβήτητα η μόνη πόλη σε ολόκληρο τον κόσμο που είναι κτισμένη σε δύο ηπείρους. Η πόλη με την μακραίωνη ιστορία και τα πολλά μνημεία της, στάθηκε σαν γενέτειρα μεγάλων πολιτισμών και πρωτεύουσα τριών αυτοκρατοριών. Πρωτεύουσα των μεγαλύτερων πολιτισμών του κόσμου για πολλούς αιώνες, η Κων/πολη βρίσκεται στο σημείο όπου ενώνεται η Ασία με την Ευρώπη και η Μαύρη θάλασσα με την Μεσόγειο. Οι όχθεις του Βοσπόρου είναι στολισμένες από αρχαιότητες, δείγματα πολιτισμών που τα έργα τους κατόρθωσαν να φθάσουν μέχρι σήμερα. Σήμερα η Κων/πολη είναι η μεγαλύτερη πόλη της Τουρκίας σε πληθυσμό, κίνηση και χρώμα. Μεγάλο εκπαιδευτικό κέντρο με έξι κρατικά πανεπιστήμια, βιομηχανικό κέντρο, λιμάνι εσωτερικού και εξωτερικού εμπορίου έχει διαμορφωθεί σαν πάλλουσα καρδιά της Τουρκίας.

και ευκαιρία σ' αυτό το ταξίδι ... 2 μέρες στις εορταστικές εκδηλώσεις της ΞΑΝΘΗΣ !!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : ΚΥΡ 25 ΑΥΓ

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ : ΚΥΡ 1 ΣΕΠΤ 2024

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :

κ. ΙΩΣΗΦ ΒΕΡΝΑΡΔΗ

ΤΗΛ/ΝΑ : 2 6 6 1 0 - 44466, 46110 // 6932476667 // 6944223284

1^η μέρα ΚΥΡ 25 ΑΥΓ : ΚΕΡΚΥΡΑ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Συγκέντρωση ώρα στο **Νέο Λιμάνι** της **Κέρκυρας** και απόπλους με το **F/B** της γραμμής προς **ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ**. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση, μέσω της **Νέας Εγνατίας**, προς **Μέτσοβο** και **Γρεβενά**, πάντα με τις προβλεπόμενες ενδιάμεσες στάσεις για καφέ, φαγητό και ριλάξ, με διαδρομή περιφερειακά της **ΒΕΡΟΙΑΣ, ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΚΑΒΑΛΑΣ** και **ΞΑΝΘΗΣ**. Άφιξή μας στην **ΚΟΜΟΤΗΝΗ**, τακτοποίηση στο κεντρικότατο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος χρόνος στη διάθεσή μας, για κάποιο τοπικό εστιατόριο ή μεζεδοπωλείο της "παλιάς αγοράς".
(διαν/ση : ΚΟΜΟΤΗΝΗ)

2^η μέρα ΔΕΥ 26 ΑΥΓ: ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχώρηση και η σύντομη διαδρομή επάνω στη **Νέα Εγνατία** μας οδηγεί στα **Ελληνο-Τουρκικά** σύνορα (**Γέφυρα ΚΗΠΩΝ**). Μεθοριακές διατυπώσεις και στην συνέχεια κατευθυνόμαστε προς **ΚΩΝ/ΠΟΛΗ** μέσω **ΡΕΔΑΙΣΤΟΥ**. Άφιξη νωρίς το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Συνοδεία του άριστου ξεναγού μας γνωριμία με την πολυσύχναστη **πλατεία ΤΑΚΣΙΜ** και τον **κεντρικότατο πεζόδρομο ΠΕΡΑΝ**.
(διαν/ση : ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 1^η)

3^η μέρα ΤΡΙ 27 ΑΥΓ : ΚΩΝ/ΠΟΛΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και με την συνοδεία του τοπικού ελληνόφωνα ξεναγού μας, αρχίζουμε την ξενάγηση από την **ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ**, το αριστούργημα της **Χριστιανικής Τέχνης**, τη **Βασιλική Στέρνα**, τον **Ιππόδρομο**, τον **Οβελίσκο του Θεοδόσιου**, το **Μπλέ Τζαμί** και το **Τοπ Καπί Σερράϊ**, δηλαδή το παλιό ανάκτορο του σουλτάνου. Στην συνέχεια ελεύθερος χρόνος για την **Κλειστή Αγορά (Καπαλί Τσαρσί)** με τα 4.000 καταστήματα και την **Αιγυπτιακή Αγορά** με τα κάθε λογής μπαχαρικά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ προτείνεται ό,τι το καλύτερο: διασκέδαση σ' ένα από τα πιο γνωστά νυκτερινά κέντρα της πόλης με ποτό και φαγητό, **υπερ-θέαμα**, **φολκλόρ** με **ανατολίτικους χορούς** και πολύ **χορό της κοιλιάς** (προαιρετ).
(διαν/ση: ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 2^η)

4^η μέρα ΤΕΤ 28 ΑΥΓ : ΚΩΝ/ΠΟΛΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και σήμερα θα δούμε το ανάκτορο **Ντολμά Μπαχτσέ** και τη **Ζωοδόχο Πηγή** στο **Μπαλουκλί** με τους τάφους των **Πατριάρχων**. Θα περάσουμε την πανοραμική κρεμαστή **γέφυρα του Βοσπόρου** για να γνωρίσουμε την **Ασιατική πλευρά της Πόλης**. Το απόγευμα (προαιρετικά) προτείνεται **ο γύρος του Βοσπόρου** με το караβάκι, το οποίο φθάνει μέχρι την **Μαύρη Θάλασσα**. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Βράδυ ελεύθερο.
(διαν/ση: ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 3^η)

5^η μέρα ΠΕΜ 29 ΑΥΓ : ΚΩΝ/ΠΟΛΗ

Μετά το πρωινό μετάβαση στο **Φανάρι**, όπου θα επισκεφθούμε το **Οικουμενικό Πατριαρχείο** με την **Πύλη** που απαγχονίστηκε ο **Πατριάρχης Γρηγόριος ο Ε΄** και θα προσκυνήσουμε στον ιερό ναό του **Αγίου Γεωργίου**. Επόμενη επίσκεψη η **Παναγία των Βλαχερνών**, όπου για πρώτη φορά εψάλλει ο **Ακάθιστος Ύμνος**. Στην συνέχεια και εφόσον ο καιρός το επιτρέπει θα πάρουμε το πλοίο για τα **Πριγκιπόννησα** απολαμβάνοντας μία όμορφη διαδρομή στα νερά **της Προποντίδας**. Θα δούμε τα νησάκια **Πρώτη, Χάλκη** και **Αντιγόνη**. Στον **Πρίγκηπο**, όπου σήμερα ζουν 200 Έλληνες, θα σταματήσουμε. Προτείνεται μία βόλτα με τα αμαξάκια για να θαυμάσετε τις όμορφες βίλες και τα παραδοσιακά αρχοντικά σπίτια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για

περίπατο στο μοναδικό πεζόδρομο του **ΠΕΡΑΝ** για να αγοράσετε τα ωραιότερα σιροπιαστά γλυκίσματα της Πόλης.

(διαν/ση: ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 4^η)

6^η μέρα ΠΑΡ 30 ΑΥΓ : ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΞΑΝΘΗ

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο, φόρτωση των αποσκευών στο πούλμαν και το πρωινό μας σήμερα είναι αφιερωμένο σε κάποια ενδιαφέροντα σημεία που έχει να μας προτείνει ο άριστος ξεναγός μας. Το μεσημέρι, γεμάτοι σκέψεις, εικόνες και εντυπώσεις αποχαιρετάμε την **ΚΩΝ/ΠΟΛΗ**. Διαδρομή προς τα σύνορα (**ΚΗΠΟΙ/ποταμός ΕΒΡΟΣ**) και τελωνειακές-μεθοριακές διατυπώσεις. Η απογευματινή μας διαδρομή πάνω στην **Νέα Εγνατία** μας φέρνει στην **ΞΑΝΘΗ**, την "**Κυρά της Θράκης**", η "**πόλη των χιλιάδων χρωμάτων**". Τακτοποίηση στο κεντρικότατο ξενοδοχείο μας και χρόνος στη διάθεσή μας, για μια πρώτη γνωριμία με την όμορφη πόλη, με ποικιλία καφέ, ουζερί και παραδοσιακών εστιατορίων που αξίζει να ανακαλύψετε.

(διαν/ση: ΞΑΝΘΗ 1^η)

7^η μέρα ΣΑΒ 31 ΑΥΓ : ΞΑΝΘΗ

Άνετο ξύπνημα, πρωινό στο ξενοδοχείο μας και η σημερινή μας μέρα θα είναι υπέροχη! Με την καθοδήγηση τοπικού συνοδού θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας από το "**τοπικό λαογραφικό μουσείο**" και θα συνεχίσουμε με την μοναδική ,αρχιτεκτονικά και ιστορικά, παραδοσιακή "**παλιά πόλη**" της **ΞΑΝΘΗΣ**. Θα περπατήσουμε στα **γραφικά λιθόστρωτα σοκάκια** που οδηγούν σε εντυπωσιακές γωνιές, στολισμένες με μπαλκόνια γεμάτα λουλούδια, **αρχοντικά με χαγιάτια** και πανέμορφες μικρές καφετέριες. Στον ενδιάμεσο ελεύθερο χρόνο, μπορούμε να επισκεφθούμε το "**Σαββατιάτικο παζάρι - λαϊκή αγορά**" της πόλης και το μεσημέρι - όσοι το επιθυμούν - επίσκεψη με το πούλμαν μας στο πανέμορφο "**Πόρτο Λάγος**". Απογευματινή ξεκούραση, καθώς από αργά το απόγευμα θα γνωρίσουμε την πρώτη μέρα των μοναδικών **παραδοσιακών εορταστικών εκδηλώσεων της παλιάς πόλης της Ξάνθης**, οι οποίες διαρκούν μέχρι το ξημέρωμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο ότι ώρα ο καθένας επιθυμεί και... καλή μας ξεκούραση!!!

(διαν/ση : ΞΑΝΘΗ 2^η)

8^η μέρα ΚΥΡ 1 ΣΕΠ : ΞΑΝΘΗ - ΚΕΡΚΥΡΑ

Άνετο και σήμερα το πρωινό μας ξύπνημα, πρόγευμα στο φιλόξενο ξενοδοχείο μας και έπειτα επιβίβαση στο πούλμαν. Ευχάριστη η διαδρομή της επιστροφής μας, μέσω της **Νέας Εγνατίας**, με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ, φαγητό και ξεκούραση έξω από τις πόλεις της **ΚΑΒΑΛΑΣ, ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΚΟΖΑΝΗΣ, ΓΡΕΒΕΝΩΝ** και κάποια ίσως επίσκεψη, εάν ο χρόνος και ο καιρός το επιτρέψουν. Αργά το απόγευμα φτάνουμε **ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ**, όπου και θα επιβιβαστούμε στο **F/B** για **ΚΕΡΚΥΡΑ**. Άφιξη στο νησί μας με τις καλύτερες αναμνήσεις και με πολύτιμες αποσκευές μας τις εικόνες και τις εμπειρίες που αποκομίσαμε από αυτό το αλησμόνητο ταξίδι.

Σας ευχαριστούμε και πάλι για την εμπιστοσύνη.

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ, είναι πιθανόν, για διάφορους λόγους,
ο αρχηγός να τροποποιήσει την σειρά του προγράμματος,
χωρίς βεβαίως τίποτα να παραλείψει.

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ κατ' άτομο σε δίκλινο : **645 €** (με όλους τους φόρους)

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ : **200 €** (με τη δήλωση συμμετοχής) μέχρι **ΠΑΡ 12 ΙΟΥΛ 2024**
και εφ' όσον δεν έχουν, νωρίτερα, συμπληρωθεί οι θέσεις.

Η πληρωμή πρέπει να γίνει με μεταφορά από / προς Τραπεζικό λογαριασμό (για τη σωστή λογιστική τακτοποίηση προσκομίζετε στο γραφείο φωτοτυπία τραπεζικής πράξης και φωτοτυπία ταξιδιωτικού εγγράφου σας).

ΕΞΟΦΛΗΣΗ : απαραίτητα **20** εργάσιμες ημέρες πριν την αναχώρηση.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ :

- **ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ** : Διαβατήριο νέου τύπου ή αστυνομική ταυτότητα νέου τύπου. **Προσκομίζετε φωτοτυπία στο γραφείο με τη δήλωση συμμετοχής.**
- **Κατά τις διαδρομές οι αλλαγές θέσεων είναι υποχρεωτικές.**
- Για τα εγκαίρως ζητούμενα μονόκλινα δωμάτια, καθώς και όταν για τον μεμονωμένο εκδρομέα δεν βρεθεί άλλο άτομο ώστε να σχηματίζουν δίκλινο δωμάτιο, θα υπάρχει επιβάρυνση **(+ 270 €)**.
- Το **τρίκλινο** δωμάτιο είναι – συνήθως – δίκλινο με πρόσθετο βοηθητικό κρεβάτι (ίσως ράντσο), οπότε και **δεν παρέχεται για 3 ενήλικα άτομα.**
- Οι ασφαλιστικές καλύψεις **δεν καλύπτουν περιπτώσεις επιδείνωσης χρόνιων ασθενειών.**
- **ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ** (με οδηγίες ταξιδιού κ.λ.π. λεπτομέρειες) καθώς και οποιαδήποτε ενδεχόμενη αλλαγή ή τροποποίηση θα δοθεί (1) εβδομάδα περίπου πριν την αναχώρηση.
- Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες τις 15/6/2024 με τους εν ισχύ (τρέχοντες ναύλους), τις σημερινές τιμές του πετρελαίου, καθώς επίσης και τις ισχύουσες συν/κές ισοτιμίες ΕΥΡΩ/ΔΟΛΛΑΡΙΟΥ. Σε περίπτωση ανατροπής κάτι εκ των ανωτέρω ή οποιασδήποτε άλλης ή έκτακτης αύξησης των αρχικών κοστολογίων, θα επηρεαστούν και οι τιμές αναλόγως (χωρίς αυτό να αποτελεί και λόγο ακύρωσης της συμμετοχής).

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Η εκδρομή / μίνι κρουαζιέρα στα ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΝΗΣΑ
(καιρού επιτρέποντος)

ΚΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

οι 2 τελευταίες διανυκτερεύσεις μας, που θα είναι στο Κέντρο της ΞΑΝΘΗΣ, για τη συμμετοχή μας - ήδη από την πρώτη μέρα - στις ΓΙΟΡΤΕΣ της ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ

Π Ε Ρ Ι Λ Α Μ Β Α Ν Ο Ν Τ Α Ι :

- # Εισιτήρια φέρρου-μποτ ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ και ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ.
- # Πούλμαν υπερυψωμένο για το οδικό μας ταξίδι Ελλάδα και Τουρκία με άριστο και έμπειρο προσωπικό.
- # Διαδρομές, περιηγήσεις, επισκέψεις και ξεναγήσεις του προγράμματος.
- # Άριστο ξενοδοχείο για την διαν/ση μας στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ/ HTL "ΑΝΑΤΟΛΙΑ" (or similar)
- # Το κεντρικότερο ξενοδοχείο της ΞΑΝΘΗΣ για τις 2 διαν/σεις / HTL "ΧΑΝΤΗΡΡΙΟΝ"
- # Κεντρικότατο ξενοδοχείο στην ΚΩΝ/ΠΟΛΗ (ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΑΚΣΙΜ) κατηγορίας **4 **** SUP**
- # Τακτοποίηση σε δωμάτια δίκλινα (ή ζητούμενα τρίκλινα), όλα με ιδιαίτερο WC, λουτρό και ανάλογα services της κατηγορίας του.
- # Πρόγευμα καθημερινά στα ξενοδοχεία σε μπουφέ.
- # Οι δημοτικοί φόροι (4 διαν/σεις) του κεντρικότατου ξενοδοχείου της ΚΩΝ/ΠΟΛΗΣ.
- # Επίσημος Ελληνόφωνος επαγγελματίας ξεναγός για όλες τις μέρες παραμονής, επισκέψεων και περιηγήσεων μας στην ΚΩΝ/ΠΟΛΗ.
- # Φόροι, τέλη διελεύσεων, διόδια αυτοκινητοδρόμων, φπα κ.α.
- # Ενημερωτικά ταξιδιωτικά έντυπα / φυλλάδια.
- # Έμπειρος συνοδός εκδρομής γραφείου.
- # Ασφάλεια αστικής ευθύνης βάσει ΕΟΚ.
- # Και επιπλέον προσωπική ασφαλιστική κάλυψη μέχρι 75 ετών.

Δεν περιλαμβάνονται : Οι εισοδοί σε μουσεία/μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους, πάρκα θεαμάτων ή σε χώρους που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα, εισιτήρια άλλων μέσων (συγκοινωνίας ή αναψυχής), extra περιηγήσεις ή πρόσθετες αμοιβές ξεναγών, έξοδα για "extra" προγράμματα διασκέδασης, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, γεύματα ή δείπνα, ποτά, δημοτικός φόρος στα ξενοδοχεία (ανά άτομο ή ανά δωμάτιο) ανά διανυκτέρευση, καθώς και ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Λόγω ΥΨΗΛΟΤΑΤΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΣΕΖΟΝ
και μεγάλης πληρότητας των ξενοδοχείων της
ΚΩΝ/ΠΟΛΗΣ, συνιστάται
ΕΓΚΑΙΡΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

1. Το πρόγραμμα και οι όροι της εκδρομής γίνονται γνωστοί αποδεκτοί απ' όλους τους συμμετέχοντες στην εκδρομή.
2. Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς - συντονιστές (που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις κ.λ.π.), οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα, όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.
3. Ημερομηνία ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ θα αναγράφεται επί εκάστου προγράμματος.
4. Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων - αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάσει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη επανασύνδεση του με το GROUP.
5. Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π. δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος.
6. Η τιμή των εκδρομών υπολογίζεται 3 μήνες περίπου πριν την αναχώρηση, τυχόν δε διαφοροποίηση του Ευρώ συγκριτικά με τα ξένα νομίσματα, μπορεί να επηρεάσει ακόμη και την τιμή της συμμετοχής. Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής αεροπορικών δρομολογίων, απροειδοποίητες αυξήσεις ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρος τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων.
7. **Ακυρώσεις** γίνονται δεκτές 25 μέρες πριν την αναχώρηση και μόνον γραπτώς! Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 15 μέρες πριν το 40%, μέχρι δέκα μέρες πριν το 75% και μετά δε την δέκατη μέρα προ της αναχώρησης, ουδεμίας επιστροφής ή ακυρώσεως δικαιουμένης. Κάθε τακτοποίηση λογαριασμών που αφορά ακυρώσεις **διενεργείτε 3 0 μ έ ρ ε ς μετά το πέρας της εκδρομής!**
8. **Διαβατήρια ή ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην απόλυτη ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά, καθώς και η ευθύνη όλων των τοπικών συνοριακών και τελωνειακών διαδικασιών.**
9. Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και **μέχρι 20 κιλά** το ανώτερο, καθώς και μία μικρότερη χειραποσκευή. **Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.**
10. Κατά την διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται **αλλαγές θέσεων**, βάσει ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων σε τοπικές περιηγήσεις-ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις, εκτός των θέσεων 1,2,3 και 4 που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.
11. Το Γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους, που κατά την κρίση του δεν συνηγορούν ή ευνοούν για την σωστή πραγματοποίησή του. Στην περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του Γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνον των χρημάτων που έχει εισπράξει.
12. Στις αεροπορικές εκδρομές, ιδίως όταν τα πούλμαν δεν είναι ελληνικά, **δεν θα γίνονται αλλαγές θέσεων**. Οι θέσεις **1, 2, 3 και 4** κατά τις διαδρομές, περιηγήσεις κ.λ.π. δεν χρησιμοποιούνται για τους εκδρομείς, αλλά εξυπηρετούν μόνον αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.
13. Εάν, ενδεχομένως, αναγράφεται κάποιο ποσό συναλλάγματος, (δηλαδή νομίσματα εκτός €), οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να πληρώσουν στο εξωτερικό (στον αρχηγό του γκρουπ), για την πληρωμή κάποιων επιμέρους εκεί τουριστικών υπηρεσιών.
14. **Τρεις (3) εργάσιμες μέρες πριν την εκδρομή, ουδεμία συμμετοχή θα γίνεται αποδεκτή.**
15. Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίησή για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής.